

## Bezpečnostní politika informací

Vedení Randstad HR Solutions s.r.o. se zavazuje podporovat zavedení a provoz systému řízení bezpečnosti informací (dále jen „ISMS“) a to, stanovením Bezpečnostní politiky informací organizace, stanovením cílů ISMS a plánu na jejich dosažení, stanovením rolí, povinností a odpovědností v oblasti bezpečnosti informací, propagací významu plnění cílů bezpečnosti v rámci organizace, zajištěním potřebných zdrojů, stanovením kritérií pro akceptaci rizik a akceptovanou úroveň rizika, zajištěním provádění interních auditů ISMS a prováděním přezkoumání ISMS vedením organizace.

Bezpečnost informací ve společnosti Randstad HR Solutions s.r.o. je charakterizována jako zachování důvěrnosti, integrity a dostupnosti informací, přičemž:

- důvěrnost je zajištění toho, že informace není dostupná nebo není odhalena neoprávněným jednotlivcům, entitám nebo procesům,
- integrita je zabezpečení přesnosti a úplnosti informace a metod jejího zpracování,
- dostupnost je zajištění toho, že informace je přístupná a použitelná na žádost oprávněného jednotlivce, entity nebo procesu.

Cílem ISMS v Randstad HR Solutions s.r.o. je zajištění dostupnosti informačních aktiv jen oprávněným osobám, správnosti a kompletnosti informací, důvěrnosti a bezpečnosti jejich zpracování a ochrany informací proti náhodnému nebo neoprávněnému zničení nebo náhodné ztrátě, proti neoprávněnému přístupu, změnám nebo šíření, a to v souladu se zákony a jinými právními předpisy ČR, zajistit že plány kontinuity podnikání budou vytvořeny, průběžně aktualizovány a testovány, vzdělávání v oblasti bezpečnosti informací bude dostupné pro všechny zaměstnance a všechny bezpečnostní události a incidenty v oblasti bezpečnosti informací budou oznámeny a vyřešeny.

System řízení bezpečnosti informací je zaveden v souladu s normou ČSN ISO/IEC 27001:2014 a v rozsahu implementace opatření dle přílohy A této normy v závislosti na výsledcích hodnocení rizik. Existující postupy a procesy podporují politiku ISMS. Manažer bezpečnosti informací je odpovědný za aktuálnost bezpečnostní politiky a poskytuje podporu a součinnost při jejím prosazování.

Dodržování bezpečnostní politiky je závazné pro všechny zaměstnance Randstad HR Solutions s.r.o.



V Praze dne 11.10.2023

-----  
Generální ředitel